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 ماده امتحانی :       

قانونیتحریر دفاتر حسابداری وجوه نقد و    

تعالی بسمه  

پیرانشهر شهرستان پرورش و آموزش مدیریت  

دی 9فنی و حرفه ای  هنرستان  

سومپودمان    

79-99تحصیلی سال   

 نام و نام خانوادگی :

رامیان       نام دبیر :   کلاس :     پایه دهم حسابداری 

دقیقه 08مدت امتحان :     1ه : فحتعداد ص            9تعداد سوالات :      

 ردیف سوالات بارم

52/0  1 به مجموعه اسناد و مدارکی که دلالت بر وقوع یک معامله یا رویداد مالی مشخص دارد................ ....... گفته می شود .  

52/0  2 دفتری که ریز اجزای برخی از حساب های دفتر کل در آن نوشته می شود .................... نامیده می شود .  

25/0  3  ⃝غ                               ⃝در موسسات مالی ، دفتر معین جزء دفاتر قانونی می باشد .                                 ص  

52/0 ⃝غ                               ⃝ص          تراز آزمایشی جدولی است  که از روی دفاتر روزنامه نوشته می شود .               4 

 5 از موارد کنترلی اسناد مالی چهار مورد را ذکر کنید ؟ 1
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به شرح زیر است : 69برخی از فعالیت های موسسه خدماتی گلشن طی مهر ماه   

سرمایه اولیه به صورت  ریال به عنوان 000/000/50 مبلغ و واریز صادرات بانک و افتتاح حساب بانکی نزد بانک مسکن  7/69 /2

 مساوی به  حساب جاری هر دو بانک

نزد بانک مسکن ریال وام بانکی از بانک ملت و واریز به حساب جاری 000/000/20دریافت مبلغ  7/69/ 4  

ریال به صورت نسیه از شرکت روژان  000/000/9اداری به مبلغ خرید اثاثه  7/69/ 10  

بانک صادارات ریال بابت ارائه خدمات به موسسه کویر و واریز به حساب جاری 000/000/30دریافت مبلغ  16/7/69  

  9637شماره  بانک صادارت به پرداخت بدهی شرکت روژان از طریق صدور چک 25/7/69

9641شماره  بانک صادارت به ریال از طریق صدور چک 000/000/10ره به مبلغپرداخت هزینه اجا 26/7/69  

 مطلوب است : 

در سند حسابداری 10/7/69و  2/7/69الف ( ثبت رویدادهای تاریخ   

 ب ( ثبت رویدادهای فوق در دفتر روزنامه و انتقال به دفتر کل موسسه

  ستونی 4ج ( تهیه ترازآزمایشی 

حساب بانکی د ( تهیه دفتر معین  
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